



## **В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий при выдаче земельных участков местному жителю**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с сентября по декабрь 2019 года должностные лица администрации муниципального образования «Наримановский район» и МКУ «Муниципальное имущество Наримановского района» согласовали 39 договоров аренды земельных участков, зная о том, что вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду местному жителю в нарушение установленной законом процедуры и при отсутствии особых обстоятельств, указанных в законе.

В последующем 22 участка были выкуплены по льготной стоимости у администрации за 61 тысячу рублей, после чего на них возведены индивидуальные жилые дома. Кроме того, права аренды на 7 земельных участков мужчина передал третьим лицам.

В результате преступных действий бюджету муниципального образования «Наримановский район» причинен значительный ущерб, окончательный размер которого будет установлен в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

ходе следствия.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1825116>